ATA Nº 2982
3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

20 DE FEVEREIRO DE 2017
Aos vinte dias do mês de Fevereiro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 3ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de fevereiro de 2017. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida, em conformidade com a Emenda a Lei Orgânica N° 01/2013-L, houve o sorteio da Comissão formada por 07 (sete) membros para a apreciação dos Títulos de Cidadão. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Requerimento dos Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei N° 02/2017 de autoria do Executivo, como objeto de deliberação na corrente sessão. Como o requerimento foi de todos os Vereadores o Sr. Presidente acatou o pedido. Projeto de Lei N° 02/2017 de autoria do Executivo, que “Autoriza o município de Barra Bonita a contratar parcelamento de dívida junto ao Instituto Nacional de Seguro Social-INSS e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Requerimento firmado por todos Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres por escrito do Projeto de Lei N° 02/2017 de autoria do Executivo e inclusão do mesmo na Ordem do Dia da Sessão corrente em Primeira Discussão e Votação. O Senhor Presidente acatou o pedido dos Vereadores incluindo o Projeto na Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar N° 01/2017-L de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Dispõe sobre a instituição da nota fiscal de serviços avulsa eletrônica e dá outras providências”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 07/2017-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Institui a semana de comemoração em homenagem ao Comendador Orlando Chesini Ometto”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava, Lelo, Sandro e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 08/2017-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado, que “Autoriza a instituição de concurso anual de redação ‘Ler e Escrever é Indipensável’, entre os alunos da rede pública municipal de ensino e dá outras providências”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Maicon e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 11/2017-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Modifica texto da Lei Municipal nº. 2.155, de 10 de Setembro de 2001, que “Autoriza a Instalação de infra-estrutura nos conjuntos habitacionais e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 12/2017-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Modifica texto do artigo 2º, da Lei Municipal nº. 2.155, de 10 de Setembro de 2001, que “Autoriza a Instalação de infra-estrutura nos conjuntos habitacionais e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 13/2017-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Acrescenta §3º ao artigo 2º, da Lei Municipal nº. 2.155, de 10 de Setembro de 2001, que “Autoriza a Instalação de infra-estrutura nos conjuntos habitacionais e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 14/2017-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Acrescenta §4º ao artigo 2º, da Lei Municipal nº. 2.155, de 10 de Setembro de 2001, que “Autoriza a Instalação de infra-estrutura nos conjuntos habitacionais e dá outras providências”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, aparteado pelo Claudecir, e Gevásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 05/2017 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Institui o Parlamento Jovem na Estância Turística da Barra Bonita”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Sandro, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido de leitura simplificada e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos que concedem títulos de cidadãos barra-bonitenses. Como não houveram oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Passou-se então a leitura simplificada dos Projetos de Decretos Legislativos N° 11 ao 33/2017. Após a leitura foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em seguida foi colocado em votação, sendo aprovados por unanimidade como objetos de deliberação. Projeto de Resolução N° 07/2017 de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado, que “Acrescenta parágrafo único ao artigo 93, da Resolução N° 187/2002, que ‘dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita’”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Resolução N° 08/2017 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Resolução N° 09/2017 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocado em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Ofício de Professores solicitando a reabertura de convênio entre o Hospital e Maternidade São José e o IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. INDICAÇÕES: Indicação Nº 4/2017 Protocolo: 22/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que seja interceda junto ao DER para que sejam realizadas melhorias nos trevos e acessos de entrada e sa ída do município, bem como a iluminação destes locais. Indicação Nº 7/2017 Protocolo: 28/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine ao departamento competente a aquisição de novos livros, equipamentos e remodelação da Biblioteca Municipal. Indicação Nº 8/2017 Protocolo: 29/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que estude a possibilidade de implantação de um projeto visando instalação de aulas de músicas nas salas de estudos que estão sem funcionamento nos bairros da cidade. Indicação Nº 9/2017 Protocolo: 34/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que sejam retomadas as aulas de canoagem no município, dando execução à Lei n.º 2.720 de 14.10.2008. Indicação Nº 11/2017 Protocolo: 44/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine ao departamento competente o estudo da possibilidade de implantar um programa Wi -fi Livre nos principais locais públicos e praças da cidade. Indicação Nº 22/2017 Protocolo: 66/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente o retorno das sessões de fisioterapia no horário noturno no Centro de Fisioterapia Antonio Galo. Indicação Nº 25/2017 Protocolo: 69/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que seja implantado no município “PROGRAMA MENOS SEDENTARISMO E MAIS SAÚDE”, consistente em um programa conjunto entre a Secretaria Municipal de Esportes e a Secretaria Municipal de Saúde, para que sejam realizadas avaliações médicas, físicas, orientação nutricional e monitoramento de exercícios físicos. Indicação Nº 26/2017 Protocolo: 70/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que implante no município o “PROGRAMA CUIDANDO NO LAR”, consistente no atendimento domiciliar dos serviços prestados por profissionais da saúde. Indicação Nº 51/2017 Protocolo: 146/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA o conserto do CANALETÃO de água da Rua Francisco Alves, esquina com Rua Santo Petri, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 52/2017 Protocolo: 147/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA ao redor do Campo de Grama Sintética Álvaro Antonelli (Duda), localizado entre as Ruas Izidoro Mori, Dirce Manfrinato Romanini, Francisco Pereira de Souza, Antonio Constâncio, Erasmo Balde e Antonio Parizzoto. Indicação Nº 53/2017 Protocolo: 148/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita COM URGÊNCIA a REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados na área Verde da Prefeitura, localizada entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Jaime Antonio Sbeghen e Celso Sebastião. Indicação Nº 54/2017 Protocolo: 149/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feito um estudo viabilizando a construção de calçadas, jardinagem, bancos, iluminação, etc., na área Verde da Prefeitura, localizada entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Jaime Antonio Sbeghen e Celso Sebastião, a fim de que possa ser destinada à algo que possa atender a finalidade social, em benefício da população. Indicação Nº 55/2017 Protocolo: 150/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de uma campanha, com distribuição de panfletos e palestras, junto a todos os representantes de empresas sediadas no município que fazem transporte intermunicipais e interestaduais, para orientação dos sintomas e prevenção de doenças da febre amarela, dengue, chikungunya, zika vírus, etc. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente a realização de limpeza, pintura, instalação de proteção contra invasão de pombos, edificação de cobertura na área de recreação externa da Escola Professora Mercedes Lopes de Marchi, do Jardim Nova Barra. Indicação Nº 56/2017 Protocolo: 151/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente a cobertura da quadra poli esportiva do conjunto esportivo Alcindo Benedito Biazeti, o Alcindão, da Nova Barra. Indicação Nº 57/2017 Protocolo: 152/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, para que interceda junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA afim de que seja encontrada uma forma diferenciada para a coleta do lixo, COM URGÊNCIA, evitando o lixo nas esquinas das residências, como por exemplo, a coleta do lixo noturna e na forma da Lei Complementar nº 127/2015. Indicação Nº 58/2017 Protocolo: 153/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de sinalização horizontal, vertical e redutor de velocidade na Rua Angelo Scapim, defronte ao número 339, do Bairro Jardim Nova Barra, visando diminuir a velocidade dos veículos. Indicação Nº 59/2017 Protocolo: 154/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita, COM URGÊNCIA, a LIMPEZA E CAPINAÇÃO, bem como a MELHORIA DA ILUMINAÇÃO das vielas do Bairro CDHU. Indicação Nº 60/2017 Protocolo: 180/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Indicação Nº 61/2017 Protocolo: 183/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita com URGÊNCIA a REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias públicas do Bairro Jardim Nova Barra e adjacências. Indicação Nº 62/2017 Protocolo: 185/2017 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine, COM URGÊNCIA, ao departamento competente, medidas para combater os escorpiões que estão invadindo casas da Rua Paschoal Todarelli, na Vila Habitacional. MOÇÕES: Moção de Agradecimento (PCM 20) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Sr. MILTON NEVES FILHO, famoso radialista e jornalista esportivo que tanto vem ajudando o Hospital e Maternidade São José, com inserções e campanhas, além de divulgar nosso município em vários meios de comunicação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em seguida colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Agradecimento (PCM 21) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Sr. ELI CORRÊA, famoso radialista que tanto vem ajudando o Hospital e Maternidade São José, com inserções e campanhas, além de divulgar nosso município em vários meios de comunicação. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 127) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal à Superintendência da Caixa Econômica Federal de Bauru, para que seja instalado um posto de atendimento bancário no Bairro Sonho Nosso de Barra Bonita. Colocada em discussão apenas os Vereadores Claudecir e Lucas usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 173) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, e ao Secretário de Estado de Desenvolvimento Social, Floriano Pesaro, para que seja instalada unidade do Restaurante Bom Prato no Hospital Amaral Carvalho, em Jaú. Colocada em discussão apenas os Vereadores Joãozinho, Lucas, Gervásio, Marquinhos Gava, e Sandro usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 184) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva, Aline Maria de Castro Santos, Edson Souza de Jesus ao Sr. Prefeito, para que retorne o atendimento no Posto de Saúde do bairro do Campos Salles, e também o retorno da funcionária técnica em Enfermagem a Sra. Anita Prates Xavier. Colocada em discussão os Vereadores Edson, Aline, Joãozinho, Gervásio, Marquinhos Gava, Lucas, Fantin, Joãozinho pelo horário de liderança, e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício GP N° 150/2017 do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo as contratações, lcitações e compras realizadas no mês de janeiro de 2017. Não havendo mais matérias para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra por Vereadores Lucas, Joãozinho, Gervásio, Marquinhos Gava e Adriano Testa. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2017, de autoria do Executivo que “Autoriza o município de Barra Bonita a contratar parcelamento de dívida junto ao Instituto Nacional de Seguro Social-INSS e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente Convocou todos os Vereadores para Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 23 de Fevereiro de 2017 às 7h30min, então declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de Março de 2017, em horário regimental, em função dos festejos carnavalescos. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
